Bocchetta di mandata / ripresa ALDES serie GRIDLINED WALL in alluminio estruso anodizzato naturale oppure finitura RAL9010 opaca 30% (altri RAL disponibili su richiesta) con semplice deflessione di alette fisse orizzontali inclinate a 15°, fissaggio F3 (tramite graffe non visibili), (verniciatura secondo tinte RAL su richiesta). Dimensioni fino a 2000 mm in un pezzo unico.

Versione CORE senza telaio con solo corpo centrale.

Accessori: plenum di collegamento MT F3 8attacco posteriore), ME F3 (attacco laterale), serranda di regolazione SGS.
GRIDLINED WALL


Bocchetta di mandata / ripresa ALDES serie GRIDLINED FLOOR in alluminio estruso anodizzato naturale oppure finitura RAL9010 opaca 30% (altri RAL disponibili su richiesta) con semplice deflessione di alette fisse orizzontali inclinate a 15°, fissaggio F3 (tramite graffe non visibili), (verniciatura secondo tinte RAL su richiesta). Dimensioni fino a 2000 mm in un pezzo unico. Telaio con profilo a U e bordo di 5 mm adatto per installazione a pavimento. Resistenza al carico 150 kg su 12,5 cm2. Corpo centrale removibile.
Serranda di regolazione montata da selezionare in fase di ordine.
GRIDLINED FLOOR


Bocchetta di mandata / ripresa ALDES serie GRIDLINED EXHAUST in alluminio estruso anodizzato naturale oppure finitura RAL9010 opaca 30% (altri RAL disponibili su richiesta) con semplice deflessione di alette fisse orizzontali inclinate a 45°, fissaggio F3 (tramite graffe non visibili), (verniciatura secondo tinte RAL su richiesta). Dimensioni fino a 2000 mm in un pezzo unico. Telaio largo 23 mm adatto per installazione a parete o soffitto per applicazioni di estrazione o espulsione aria.

Accessori: plenum di collegamento MT F3 8attacco posteriore), ME F3 (attacco laterale), controtelaio F4, serranda di regolazione AGB.
GRIDLINED EXAHUST

